F'YMNAZIO AMNMOZTOAOY ANAPEA EMINAZ ZXOAIKH XPONIA 2018 - 2019

ESEETAZTIKO AOKIMIO AMOAYTHPIQN ESETAZEQN IOYNIOY 2019

MAGHMA : MaénuaTika BAOMHOG: ...
TAZSH: T’
HMEPOMHNIA:5/ 6 / 2019 OAoypawG : .....................
XPONOZ : 2 'Qpeg

Ynoypa®n : ...,
OVOHATEMMVUHO & ..ot sre e ens TuApa: .. Api1OuogG : ...

OAHrIEZ : a) EmiTpéneral n XpRon Hn NpoypappaTiOHEVNG UNOAOYIOTIKNG
Hnxavng.
B) Na ypawere pe pnAe peAavi (Ta oXAHATA ENITPENETAI HE
HOAUpI).
Y) Asev emiTpEneTal n Xxpnon 310p0wTikoU UAIKOU.

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO AMNMOTEAEITAI ANO ENNEA (9) ZEAIAEZ

MEPOZ A" : Na AUoeTte kal TiIG 10 aoknoeig Tou Mépoug A",
Kabe aoknon BabuoAoyeital pe 5 povadeg.

OEMA 1. Na Bpeite Ta avantuyuaTa:
(@) &-3)x+3)=

(B) (a+4)7°=

OEMA 2. Na napayovTonolnoeTe NANPWG TIG MO KATW NAPACTACEIG:

(a) a%+8a=

(B) x>+ 6x+5=



OEMA 3. Na unoAoyioete To €Badov oAIKAG ENIPAVEIAC KAl ToV OYKo KUBou
aKuUAC a = 4 cm.

OEMA 4. Na AUoeTte T0 oUuoTnua:

3x+y=7
2y -y =3



OEMA 5. Na xapakrtnpioeTe pe TQETO n AAGOZ TIG nio KATW NPOTACEIC,
BalovTag o KUKAO TOV AVTIOTOIXO XAPaKTNPIOWO.

(a) 'Eva TeTpanAegupo sival napaAAnAoypaupo, av duo nAsupeg | ZQ3ITO / NAGOX
Tou €ival iosc.

(B) 'Eva TeTpAnAguUpo Nou E€XEl TIC ANEVAVTI NAEUPEC TOU I0EQ >Q3TO / NAGOX
Kal pia opBln ywvia, gival opboywvio.

(y) To euBUypaupo TUNPa nou cuvOEsl Ta pEoa Twv dUOo >Q>TO / NAGOZ
NAEUPWV EVOC TPIYWVOU, €ival napdAAnAo kail ioco he To PIgd TNG
TPITNG NAEUPAC TOU.

(0) 'Eva TeETpAnNAEUPO NOU EXEI TIC ANEVAVTI YWVIEG I0€C Kal TN >Q3TO / NAGOX
dlaywvio Tou va dIXOToMEl hia ywvia Tou, gival poupoc.

(€) Kabe popBocg eival kal TETpaywvo 2Q3TO / NAGOZ

©OEMA 6. Na Auoete Tnv eficwon: 2x2 —5x+3=0.



OEMA 7. Na Bpeite Tnv €giowon Tng eubeiag nou nepva and 1o onueio A(—1,3) kai
gival kABeTn otnv €ubeia 2y —x =5 .

OEMA 8. St Tpiywvo ABI ( A=90°), AI' =5 cm Kal BI' = 13 cm. Na unoAoyioete
TNV TIMA TNG NapAoTaong:

13nul’ + 10e@l” — 24epB =




OEMA 9. >T0 nio KaTw oxAua diveral opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°), B = 30°
BI' =4 cm ka1 AT = x?> —7 cm. Av M ka1 N Ta J€oa TwV NAEUPWV AB Kal

BrI avTioToixa kai MN = y cm, va Bpeite Ta pnkn Twv MN kai Al'. (Na
dIKaIOAOYNOETE NANPWC TIC anavTroeiC 0dc).

B

30

OEMA 10. >te Tuxaio Tpiywvo ABr, E €ival To peoo tng diapgecou AA, Z To HECO
Tn¢ BA kal H To p€oo Tng nAeupdac Al. Na Oc€i€ete 0TI TO TeETpAnAeupo EZAH eivai
napaAAnAoypaupo. (Na dikaioAoyrnoeTe NnANPwG TIG anavtrnoeic 0dc).



MEPOX B’ : Na Avcete kou Tig S aoknjoeig Tov Mépouvg B'.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 10 povaoec.

OEMA 1. . a) Na AuosTte Tnv €icwon: (Mov. 5)

2 x—4_ 2x
x—3 x2—9 x2+43x

B) Na avaAuoeTe NARNPWG O€ YIVOUEVO NAPAYOVTWV TA NOAUWVUA :

i) a®? + p? + 2af — 5a — 58 = (bov. 3)

i) x3 + 3x%y + 3xy? — 125 + 3 = (pov. 2)



OEMA 2. Aivetal To Tpiywvo ABI pe kopugec A(1,4), B(4,3) ka1 I(2,1).

(a) Na anodei&sTe 0TI TO Tpiywvo ABI gival I000KEAEC. (pov. 3)
(B) Na BpeiTe TIC CUVTETAYPEVEG TOU JECOU M TnC NAsupac Br. (pov. 2)
(y) Na Bpeite Tnv €€icwon Tng diapecou AM, (pov. 2)
(0) Na Bpeite To euBado Tou Tpiywvou ABT. (pov. 3)

- - x —(x_1). (=X _ 1) ¥
GEMA 3. Av A= (x+y)=(1+7) kal B—(w 1) (xz_lp2 1).x+¢ va
OcikeTe OTI:

a) A=y kal B =

B) Av A+ B = 2 va d¢eikeTe 611 A> + B? =2

<lr



OEMA 4. >t 1000KeAEG TPpiywvo ABIT (AB=Al) PEPVOUNE TIG MPOEKTATEIG TWV
nAeupwv AB kai Al kal naipvoupe avTioToixa Tunuata BA kai TE, €tol wote BA=TE.
Na dci€eTe OTI:

a) BE=IA

B) O1 anooTdoelic Twv onueiwv A kal E and Tnv €ubeia Br €ival iosc.

(Na dikaioAoynosTe nAnpwc TIC anavTnoeic 0adg).



OEMA 5. 370 nio KATw OXNHA, N KATAOKeUn anoTeAeiTal and Evav KUAIVOpO Kai
gvav kovo. O 0ykoc oAOKANpou Tou oxnuaToc sival 803w m3 kai To UYPOC TOU KWVOU
gival To dINAGolo Tou UWouUC Tou KUAivdpou. Av n dIGUETPOC TNG BAoNG Tou
KUAivOpou eival ion pe 30 m Kal n akTiva TnG BAong Tou KwVou 8 m va unoAoyiosTe
TO €YBAdOV TNG KUPTNG EMIPAVEIAC TOU KWVOU.

(O1 anavTtnoeic oac unopouv va doBouv ouvapTnoesl Tou ).




